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  )نیکلای لباچفسکی. **(ھیچ شاخھ ای از ریاضیات نیست کھ روزی در جھان واقعی بھ کار نرود**

 

ቂܿاگر)1 −1
݀ 2 ቃ= + ቂ3 ܾ

2 −1
ቃቂ−1 2
1 ܽቃ  ان گاه(a+b+c+d) کدام است؟  

١(-2                                      ٢ (-1                              ٣  (3                              ۴(5  

 

A= ቂ−1اگر )٢ 2
3 4ቃ  3باشد مقدار درایھ ی اول و ستون دوم قرینھ ی ماتریسA کدام است؟  

٣                              ١٢) ٢                                      ٣)١ (-6                               ۴(-9  

 

ቂܽاگر )٣ − ܾ ܽ + ܾ
ܿ − 2 ݀ + 1

ቃ حاصل .ماتریس واحد باشد(ܽଶ − ܾଶ)(ܿଶ − ݀ଶ) کدام است؟  

٢          ١٢)١  (-12                             ٣ (16                               ۴(0  

 

 =Aاگر)۴
−2 −1
1 0
3 4

و    
0 3
2 0
−4 −1

B=   2وX+3A=B   انگاه  ماتریس باشدx کدام است؟  

  

١(

ଵ
ଷ

3
−2 0
−4 −13

                       ٢(

3 3
ଵ
ଶ

0

− ଵଷ
ଶ

− ଵଷ
ଶ

                 ٣(
− ଵ

ଶ
− ଵ

ସ
3 −3
−6 −13

                        ۴(

2 6
ଵ
ଵଶ

9

−3 ଺
଻

  

  

 =A=[aji]اگر )۵
3 −1
5 2
7 1

1−و   2 4
5 2 1   B=[aji]=   وc=A×B= [cij]  انگاه حاصلc کدام است؟  

  ٢۴)۴   ٢٢)  ٣                            ١۶)  ٢                           صفر )١

  

بھ ترتیب شامل درایھ  1×2بھ صورت  Bماتریس ستونی   ٣و٢بھ ترتیب شامل درایھ ھای   2×1بھ صورت  Aماتریس سطری )۶
  چھ درایھ ای است؟ A×Bحاصل . می باشد ۵و۴ھای 

١)١۴                              ٢)  ٣                              ٢٣) ٢۶                              ۴(۴۵  

A=ቂ اگر )٧ 2 5
−1 3

ቃ  ماتریس .باشد  2×2ماتریس واحد از مرتبھ(A+I).(A-I)  کدام است؟  

١(ቂ−2 25
5 −3

ቃ               ٢  (ቂ−2 25
−5 3

ቃ                  ٣ (ቂ−2 25
−5 −3

ቃ                    ۴(ቂ2 25
5 −3

ቃ  
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ቂ−1  [3  2]حاصل  )٨ 1
−2 5

ቃ 7
  کدام است؟  4−

١(-124                         ٢  (-96                             ٣  (-86                              ۴( -46 

A=ቂ0اگر )٩ 1
1 0

ቃ  وB= ቂ4 3
2 1

ቃ  حاصل(A×B)-(B×A)  کدام است؟  

١(ቂ 1 3
−3 1ቃ                 ٢  (ቂ−1 −3

3 1 ቃ                      ٣   (ቂ0 0
0 0ቃ                             ۴(ቂ1 0

0 1ቃ  

  

A=ቂܽاگر )١٠ ܾ
ܿ ݀

ቃ حاصل  . باشدቂ 0 −1
−1 0 ቃ×A×ቂ 0 −1

−1 0 ቃ کدام است؟  

ቂ݀ ܿ
ܾ ܽ

ቃ                 ٢  (ቂܿ ݀
ܾ ܽ

ቃ                      ٣   (ቂ−݀ −ܿ
−ܾ −ܽ

ቃ                             ۴(ቂ−ܿ −݀
−ܽ −ܾ

ቃ 

 

A=ቂܽاگر )١١ ܾ
ܿ ݀

ቃ  وB= ቂ0 1
1 0ቃ ت است؟سکدام گزینھ در. باشد  

ଶܤ)١ × ܣ = ଶܤ)B×A=A×B                        ۴)٣                     B×A=I)٢                     ܣ × ܣ =  ܫ

 

A=ቂ1و (2×2)ماتریس واحد از مرتبھ Iاگر )١٢ −1
1 1 ቃ  ܣباشد ماتریسସ کدام است؟  

١ (4I                                  ٢ (2I                          ٣(-2I                                 ۴(-4I 

 

A=ቂ2اگر )١٣ −1
3 −2ቃ  ܣماتریس .باشد଻   کدام است؟ ସܣ−

ቂ1 0
3 1ቃ                 ٢  (ቂ1 −1

3 −3ቃ                      ٣   (ቂ1 −1
3 3 ቃ                             ۴(ቂ 1 2

−2 −3ቃ  

  

A=ቂ2اگر )١۴ 2
2 2

ቃ  ܣدر ماتریسସ  ܽحاصل جمع درایھ ھایଶଶ, ܽଵଵ کدام است؟  

٢                 ٣٢)١(۶۴                                 ١٢٨)٣                                       ۴(٢۵۶  

  

A=ቂ2اگر )١۵ 0
0 1ቃ   ܣمجموع درایھ ھایହ کدام است؟  

١)٣                                ٣٣)٢                       ٣٢)١۶                                           ۴(١٧  

  

A=ቂ1اگر )١۶ 0
1 0ቃ  مجموع درایھ ھای ماتریس  . باشدA+ܣଶ + ଷܣ ସܣ+ +   کدام است؟ ହܣ
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٣                               ٢٠)٢                       ١٠)١(۵                                              ۴(٢  

  

A=ቂ−1اگر ) ١٧ −1
0 0 ቃ    ܣمجموع درایھ ھایଵ଴ +   ست؟چھ قدر ا ଶ଴ܣ

١(۴                          ٣                         ٠)٢(۴-                                  ۴(٢  

  

A=ቂ0اگر )١٨ 0
2 2

ቃ  ܣمجموع درایھ ھای  ماتریسଵ଴ کدام است؟  

١(۴                          ٢(2ଵ଴                     ٣(2ଵଵ                               ۴(2ଵଶ  

  

A=൤اگر )١٩ 1 −√3
√3 1

൨   ماتریس(ଵ
ଶ	
  کدام است؟ (ܣ

  - ଶ×ଶܫ)ଶ×ଶ                      ۴ܫ2-)٣                     ଶ×ଶ٢ܫ)٢                  ଶ×ଶܫ)١

  

ቂ1اگر )٢٠ 1
0 1ቃ=ቂ

ܽ ܾ
ܿ ݀

ቃ  حاصلa+b+c+d کدام است؟  

١(۶                      ٨)٣                           ٣)٢                                     ۴(١٨  

  

A=ቂ1اگر )٢١ 1
0 1ቃ  ܣوଵଷ଼ଵ = ቂܽ ܾ

ܿ ݀
ቃ  ان گاه(a+b+c+d) کدام است؟  

١٣٨)٣                       ١٣٨٢)٢            ١٣٨١)١۴                               ۴(١٣٨٣  

  

A=ቂ1اگر  )٢٢ 1
0 1

ቃ  وB=ቂ4 1
3 2

ቃ  وB×ܣ௡ = ቂ4 41
3 32

ቃ  انگاه:  

١(n=9            ٢(n=11                       ٣(n=8                                 ۴(n=10 

 

A=ቂ2در ماتریس )٢٣ 0
0 1ቃ  ܣحاصل௡ −  کدام است؟ ௡ିଵܣ

١(ቂ2 0
0 0

ቃ             ٢(൤2
௡ିଵ 0
0 0

൨                ٣(൤2
௡ିଵ 0
0 1

൨                 ۴(ቂ2 0
0 1

ቃ  

  

A=ቂ1اگر ) ٢۴ 1
1 1

ቃ  و(A+I)=ቂܽ ܾ
ܿ ݀

ቃ  انگاهa-b کدام است؟  

  )۴                           ١)٣                           ۵)٢               صفر   )١
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=Aاگر )٢۵
0 1 1
0 0 1
0 0 0

ଶܣ+A حاصل جمع درایھ ھای   + ଷܣ +   کدام است؟ ସܣ

١(۴                        ١٢) ٣                          ٣)٢                              ۴(۶  

اگر )٢۶
1 −1 1
−1 1 −1
1 −1 1

A=  ܣحاصل جمع درایھ ھا در ماتریسସ کدام است؟  

٢)٣                       ٢٧)٢                   ٨١)١۴٣                               ۴(٩  

  

 =Aاگر )٢٧
1 1 1
1 1 1
1 1 1

  کدام است؟ ଺ܣباشد مجموع درایھ ھای ماتریس  

١ (3ହ                   ٢ (3଺                                ٣  (3଻                            ۴(3଼  

  

  )ماتریس صفر است O(  ماتریس مربعی و ھم مرتبھ باشند کدام گزینھ ھمواره درت است؟ C,B,Aاگر)٢٨

١(AB=AC ⇒ ܤ	 = ⇒ AB=O) ٢        ܥ ܣ	 = ܱ, ܤ = ܱ              ٣ ((A+B)C=Ac+Bc     ۴( AB=BA 

  

ቂ1اگر )٢٩ 2
3 4	ቃ = ቂ0 1

1 0ቃ ቂ
ܽ ܾ
ܿ ݀

ቃ ቂ0 1
1 0ቃ  حاصل(a+b-c-d) چھ قدر است؟  

  ٢)۴                          ۴)٣صفر                         )٢                             4-)١

  

ݔA=ቂاگر )٣٠ ݕ
1 −1ቃ  ܣوଶ = ቂ2 0

0 2ቃ ان گاه .باشد:  

١(x=y= -1                    ٢(x=-y = -1                ٣(x=y= 1                      ۴(x=-y=1  

 

٣١     (A=ቂ 1 −1
݉ 1

ቃ  ܣوଶ = ቂ
ܽଵଵ ܽଵଶ
−6 ܽଶଶ

ቃ باشد.m کدام است؟  

١(-3                       ٢  (-2                                ٣ (2                              ۴(3 

 

A=ቂ−2 اگر )٣٢ 3
−3 −2ቃ    وB=ቂܽ + ܾ ܽ − ܾ

2 4
ቃ  و ماتریس ھایA,B  در ضرب تعویض پذیر باشند مقدارb کدام است؟  

٣) ٣                                 ٢) ٢                      ١) ١                              ۴(۴  

  

ቂ−1(x1]جواب ھای معادلھ ی ماتریسی )٣٣ 0
2 3ቃ

ݔ
1 =   کدام اند؟0
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٢                   -١) ١  (1,-3                            ٣  (-1,3                         ۴(1,3 

 

ቂ1 [ x 2]اگر )٣۴ ݔ
2 3

ቃ 1
3	 =   کدام است؟ xمقدار . باشد  0

١ (ଵ
ଵ଻

  -                      ٢ (ଶ
ଵ଻

   -                              ٣(ଷ
ଵ଻

-                              ۴(ଷ
ଵ଻

 

 

ቂܽ [1 2]اگر )٣۵ −1
0 2

ቃ3
4 =   کدام است؟ aعدد .باشد 3

١ (-1                          ٢ (ଵ
ଶ

                                  ٣(2                   ۴(3 

 

A=ቂ−2اگر ) ٣۶ 1
5 4

ቃ  ܣوଶ = ܣߙ + ,ߙ)دوتایی .باشد ଶܫߚ   کدام است؟ (ߚ

١ ((11,2)                 ٢ ((2,13)                          ٣ ((4,11)                            ۴((4,13) 

 

اگر تعداد واحدھای محصول فروختھ شده در ھر بازار بھ .می فروشد  M,Nرا در دو بازار  C,B,Aکارخانھ ای سھ محصول )٣٧

300صورت 400 500
200 300 100P=   و ھزینھ ھر واحد محصولk=     و قیمت فروش ھر واحد محصولS=      باشد سود فروش تمام

  کدام است؟ Nمحصولات در بازار 

٢) ٣                           ١٧٠٠) ٢         ٧٠٠)١۴٠٠                  ۴(٢٠٠٠  

  

ቂ−2اگر  )٣٨ 3
−4 5

ቃA=  ܣو ترمینال ماتریسଶ +   کدام است؟ ܣ

١ (۶                    ١٠) ٣                                 ٨) ٢                                  ۴(١٢   

  

ቂ1اگر تمام درایھ ھای ماتریس ) ٣٩ 2
3 5ቃ  را بھ عددk دترمینال . جمع کنیمA چھ تغیری می کند؟  

  می شود  kبھ اضافھ ی )۴کم می شود                     kاز ) ٣برابر شود                     k) ٢تغییر نمی کند                  ) ١

  

൤حاصل دترمینال ماتریس  xچند مقدار قابل قبول )۴٠
ݔଵ଴(6݃݋݈ − 1) −ଵ଴(1݃݋݈ (ݔ
−ଵ଴(1݃݋݈ (ݔ ݔଵ଴(6݃݋݈ − 1)൨    را صفر می کند؟  

٣)٤                                      ٢) ٣                               ١) ٢                                  ٠) ١  

  

  ماتریس معکوس وجود دارد؟.برای ماتریس کدام گزینھ)٤١
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١ (ቂ2 4
3 5

ቃ                        ٢ (23                              ٣   (ቂ2 8
3 12

ቃ                          ٤(2 4 6
3 5 7  

  

A=ቂܽماتریس   )٤٢ + 1 1
2 ܽ + 2ቃ با چھ شرطی وارون پذیر است؟  

١ (a≠0 , 3                       ٢  (a=0 , -3        ٣  (a=0 ,3         ٤(a≠0 , -3 

 

A= ቂ2اگر )۴٣ 0
1 2ቃ  ିܣباشد مجموع درایھ ھایଵ کدام است؟  

١ (ହ
ସ

                             ٢ (ଷ
ସ

                           ٣ (ଷ
ସ

 -                                     ٤(ହ
ସ

  

  

A= ቂܽاگر )٤٤ + 1 ܽ + 2
ܽ ܽ + 1ቃ  ان گاه معکوس ماتریسA کدام است؟  

ቂܽ + 1 ܽ + 2
ܽ ܽ + 1ቃ           ٢  (ቂ−ܽ − 1 ܽ + 2

ܽ −ܽ − 1ቃ          ٣   (ቂܽ + 1 −ܽ − 2
−ܽ ܽ + 2 ቃ            ۴(ቂܽ − 1 ܽ

ܽ + 2 ܽ − 2ቃ 

 

A=ቂ0اگر )۴۵ 1
1 0ቃ  وB=ቂ1 0

0 1ቃ  ିܣحاصلଵ +   کدام است؟ ଵିܤ

ቂ0 0
0 0ቃ                 ٢  (ቂ1 1

1 1ቃ                      ٣   (ቂ−1 0
0 −1ቃ                       ۴(ቂ 2 1

−1 0ቃ  

A=ቂ1اگر )۴۶ 4
2 7ቃ  و(A-ିܣଵ) کدام ماتریس است؟  

ቂ0) ٣               ماتریس واحد   ) ٢       ماتریس صفر  ) ١ 8
8 0

ቃ                    ٤(ቂ8 0
0 8

ቃ  

  

A=ቂ1اگر )٤٧ 3
2 5

ቃ  2عنصر واقع بر سطر دوم و ستون اول در وارون ماتریس .باشدA کدام عدد است؟  

١(ଶ
ଷ

                       ٣                                 ١)٢|(۴-                                        ۴(۴-  

  

  

  

  

  


